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Descendants de Jean-Paul Joseph Vallée 

0.1. Jean-Paul Joseph Vallée  est né le 12 juillet 1926 à Parent (Abitibi) et son entrée au christianisme 
a pris place en ce lieu-même le 13 juillet 1926, célébré par le prêtre P. Courbon.  Son parrain est 
Jean Pineault et ses marraines sont Adiana Germain, son épouse. 
Notes sur la naissance:  

7e garçon: le curé à son baptême lui a donné le don de sagesse. 
 
Son père Joseph-Louis travaillait pour le Canadien National en tant que celui qui mettait le charbon dans 
la chaufferie. À Parent, il y avait une grosse gare de triage. 
 
À l'âge de 4 ans, il déménage à LaTuque. Son père travaillait encore pour le CN. 
 
À 5 ans, il déménage à Saint-Élie d'Oxford dans les Cantons de l'Est. Son père s'est acheté une terre. 
 
1 an plus tard, les agents immobiliers qui ont vendu la terre à son père la reprenne (par escroquerie ou 
pour défaut de paiement ???). Donc à 6 ans, il retourne à La Tuque où son père vit sur le Secours Direct 
du gouvernement. 
 

Jean-Paul est du groupe sanguin O+. 
Notes générales:  

Né à Parent. À 12 ans, quitte l'école pour aider ses parents. 
... 
À 16 ans, part de chez lui à cause de problèmes avec son frère Welly et son père. Vit alors en chambre à 
La Tuque. 
Passe devant un juge, car ses parents veulent qu'il revienne, surtout à cause de son salaire. Le juge le 
considère autonome et n'exige pas son retour. 
 
Quand ses parents décident de quitter La Tuque pour venir vivre à Saint-Jean d'Iberville en octobre 1943, 
il décide de les suivre.  
 
L'usine ne veut pas le laisser partir, car c'est une usine d'effort de querre, mais il quitte tout de même. 
 

 
Jean-Paul a suivi, à temps plein, un cours élémentaire en Primaire - Collège Saint-Zéphirin à La 
Tuque -  depuis le 1 septembre 1931.  Il a quitté le 30 juin 1937 et a obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation:  

Le Collège était tenu par les frères Maristes. 
 
Après sa sixième année, à l'âge de 12 ans, il laisse l'école pour aller travailler et aider ses parents 
financièrement. 
 
Ce Collège est passé au feu depuis. 
 

Il a suivi, le soir, un cours secondaire en Secondaire - École secondaire Saint-Jean à St-Jean-sur-
Richelieu -.  Il a obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation:  

À Saint-Jean, pendant qu'il travaillait chez Longtin Cable, il a suivi des cours du soir pour réussir sa 10e 
année. 
 
Il suivait ses cours à l'École Saint-Jean-l'Évangéliste, au coin de la rue Saint-Jacques et de la rue Mercier. 
 

 
La profession de Jean-Paul a été Homme de main, en saisonnier (secteur d'activité: agriculture), à 
La Tuque. 
Notes sur l'occupation:  

À l'âge de 12 ans, après avor laissé l'école en 6e année, il travaille l'hiver sur la coupe des cubes de 
glaces sur la rivière pour la réfrigération. 
 
Il mène les chevaux sur la rivière, etc. 
 

Du 1 juin 1938 au 1 juin 1941, sa profession a été Homme de la terre, à temps plein, pour Son 
père (secteur d'activité: agriculture), à Lac-à-beauce, Qc. 
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Notes sur l'occupation:  
Il travaille avec son père sur la terre au Lac-à-Beauce. 
 

De 1941, sa profession a été Homme de main, à temps plein, pour Fraser Brase, à La Tuque. 
Notes sur l'occupation:  

A 15 ans, il se fait engager par la Fraser Brase. Quand il arrive pour se faire engager, il passe devant tous 
les lumberjacks qui attendaient et se rend au bureau de M. Stapple (un ami de son père) qui l'engage sur-
le-champ. 
 
À 6h le soir, le surintendant, M. Beaulieu, l'envoie sur le transport des poches de ciment de 100 lbs. À 7h 
le lendemain matin, après seulement une heure de repas et avec le sang qui coule du nez, il finit sa 
première nuit de travail,. Ce travail dure 6 mois pour la construction de l'usine. L'important pour lui, c'est de 
travailler et de rapporter de l'argent à ses parents pour faire vivre toute la famille dont lui seul travaille. 
 

Sa profession a été Travailleur d'usine, à temps plein, pour Aluminium Cie (branche d'Arvida) 
(secteur d'activité: manufacture), à La Tuque.  Il a démissionné. 
Notes sur l'occupation:  

Après avoir travaillé à la construction de l'usine, il est engagé par Aluminium Cie, les propriétaires. Il 
travaille alors sur les pots. C'est une usine pour l'effort de guerre. 
 
Pendant ce temps, Charles-Émile s'est engagé dans l'armée, Alphonse était waiter à l'hotel Lessard et 
Welly n'avait pas d'emploi. 

 

Depuis le 1 octobre 1943, sa profession a été Travailleur d'usine, à temps plein, pour Cables, 
Conduits & Fitings (secteur d'activité: manufacture), à St-Jean-sur-Richelieu.  Il a été promu à une 
position supérieure le 1 avril 1944. 
Notes sur l'occupation:  

En octobre 1943, quand ses parents suivent l'invitation de la soeur de Marie-Yvonne, Marie-Diana,  de 
venir vivre à Saint-Jean d'Iberville, Jean-Paul décide se les suivre. 
 
Un des cousins de Yvonne et Diane, Maurice Bédard, vient alors avec un camion durant la nuit, les 
déménager de La Tuque à St-Jean. Il se font arrêter en route par la police, car les déménageurs de La 
Tuque se plaignent de la concurrence et d'un client perdu. Mais il les laissent aller. 
 
Ils passent une nuit chez Marie-Diana qui demeure au deuxième étage sur la rue Richelieu, en haut d'un 
commerce. 
 
Le lendemain, ils louent une petite maison sur le boulevard St-Luc à côté du Centre Thérèse-Martin (qui 
n'existait pas alors), aujourd'hui Gertrude-Lafrance. 
 
Dès cette journée, Jean-Paul se rend au bureau de placement qui l'envoie à la Kraft Paper sur la rue 
Richelieu, propriété de Rodolph Longtin. Mais il se trompe de porte et entre chez Cables, Conduits & 
Fitings, propriété de Vernon Longtin, frère de Rodolphe. Le surintendant, Arthur Denault, l'engage sur le 
champ dans le département du câble pour travailler sur une machine. Il trouvait l'emploi facile et aidait 
beaucoup les autres. 
 

Depuis le 1 avril 1944, sa profession a été Assistant contre-maître, à temps plein, pour Cables, 
Conduits & Fitings (secteur d'activité: manufacture), à St-Jean-sur-Richelieu.  Il a été promu à une 
position supérieure le 1 octobre 1944. 
Notes sur l'occupation:  

6 mois après être entré à l'usine, M. Longtin le  nomme assistant contre-maître de M. Martel. 
 

Depuis le 1 octobre 1944, sa profession a été Premier contre-maître, à temps plein, pour Cables, 
Conduits & Fitings (secteur d'activité: manufacture), à St-Jean-sur-Richelieu.  Il a démissionné le 1 
mai 1952. 
Notes sur l'occupation:  

6 mois après sa nomination comme assistant contre-maître, M. Martel décède. Jean-Paul est nommé 
premier contre-maître. 
 
À 19 ans, il devient patron de 50 hommes dont deux contre-maîtres: M. Marcel Girouard et M. Chalifoux. 
 
 

Depuis le 1 mai 1952, sa profession a été Conducteur sur camion de livraison, à temps plein, pour 
Barbe Cie (secteur d'activité: manufacture), à St-Jean-sur-Richelieu.  Il a quitté le 1 novembre 
1953 suite à la fermeture de son employeur. 
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Notes sur l'occupation:  
À l'usine de M. Longtin, le surintendant, M. Denault, M. Gilmore et l'ingénieur  M. Mager, se chicanent. 
Cela complique le travail de Jean-Paul qui doit attendre que M. Mager signe pour livrer sa production.  
 
Après avoir averti M. Longtin plusieurs fois, Jean-Paul décide de quitter et d'aller travailler à Peterborough 
pour la General Electric qui lui a offert un poste. Son ami Marcel Girouard demande de l'attendre puisqu'il 
voulait y aller avec lui. Cependant, l'attente est trop longue et lorqu'ils arrivent à Peterborough, la General 
Electric a déja engagé quelqu'un d'autre. 
 
Jean-Paul revient donc à St-Jean et se trouve un emploi pour livrer les pièces d'avion de la Barbe Cie 
située à l'aéroport de St-Jean vers Dorval et St-Hubert. 
 
 

Depuis le 1 novembre 1953, sa profession a été Conducteur sur camion de livraison, à temps 
plein, pour Aircraft Industry (secteur d'activité: manufacture), à St-Jean-sur-Richelieu. 
Notes sur l'occupation:  

Quand Barbe Cie a fermé, Jean-Paul accomplit le même travail pour Aircraft Industry situé aussi à 
l'aéroport de St-Jean. Il travaille avec son ami, Léonard Poirier. 
 

Du 1 novembre 1953 au 1 novembre 1954, sa profession a été Cuisinier-serveur, à temps partiel, 
pour Restaurant Laurendeau (secteur d'activité: logement et restauration), à St-Jean-sur-Richelieu. 
Notes sur l'occupation:  

Pendant qu'il travaille à la Aircraft, il travaille aussi de soir et les fins de semaine comme cuisinier-serveur 
au restaurant Laurendeau, propriété des deux frères Laurendeau. 
 
Le restaurant est situé sur la rue Richelieu, entre le théâtre Capitol et l'hotel Lafontaine. 
 
 

Depuis le 1 novembre 1954, sa profession a été Conducteur sur camion de livraison, pour Yves 
Prince, huile à chauffage Esso (secteur d'activité: vente), à St-Jean-sur-Richelieu.  Il a 
démissionné le 1 mars 1957. 
Notes sur l'occupation:  

Jean-Paul travaille ensuite sur un camion de livraison d'huile pour au moins 2 ans. Comme c'est trop 
exigeant pour sa santé, il quitte. 
 

Depuis le 1 mars 1957, sa profession a été Travailleur autonome, à temps plein, pour À son 
compte (secteur d'activité: vente), à St-Jean-sur-Richelieu. 
Notes sur l'occupation:  

Jean-Paul se lance ensuite dans un commerce de vente de bas. Son secteur d'activité est le Saguenay-
Lac St-Jean. 
 
Il fait la tournée des commerces et dépanneurs. 
Il s'approvisionne à l'usine de Hoserey de la rue St-Louis à St-Jean. 
 
Pour survivre, il doit se trouver au moins un gros client, ce qu'il arrive à faire. Mais son fournissuer le court-
circuite et vend directement au magasin à prix plus bas. 
 
 

Depuis le 1 septembre 1957, sa profession a été Peintre débosseleur, à temps plein, pour Garage 
Rodrigue Lasnier (secteur d'activité: services), à St-Jean-sur-Richelieu.  Il a démissionné le 1 
octobre 1960. 
Notes sur l'occupation:  

Jean-Paul travaille par la suite dans le département de peinture du garage Rodrigue Lasnier sur la rue 
Foch, qui vend des Cadillac, Pontiac, Buick. 
Émile Bessette lui montre le travail et devient son ami. 
 
 

Depuis le 1 octobre 1960, sa profession a été Peintre débosseleur, à temps plein, pour Denault-
Laurin (secteur d'activité: services), à St-Jean-sur-Richelieu.  Il a démissionné le 1 décembre 1960. 
Notes sur l'occupation:  

Le garage Denault-Laurin, qui vend des Dodge et Chrysler, lui offre un emploi dans son département de 
peinture à meilleur salaire. Il est situé sur la rue St-Jacques, au coin de la rue Cousin (plus long de 
voyagement pour Jean-Paul). 
 
Cependant, au bout d'un mois, il ne lui donne plus de temps plein et ne respecte pas ses promesses. 
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Depuis le 2 février 1961, sa profession a été Gouverneur, Directeur (geolier)., à temps plein, pour 
Prison provinciale de St-Jean (secteur d'activité: administration publique), à St-Jean-sur-Richelieu. 
Notes sur l'occupation:  

Au début de 1961, Jean-Paul se retrouvait pratiquement sans emploi. Son ami Philippe Desnoyers, gérant 
de la Régie des alcools et membre de l'Adoration nocturne avec lui, lui mentionna que l'on cherchait un 
geolier (directeur) pour la prison de St-Jean.  
 
Il l'envoya voir M. Dalpé, propriétaire du journal "Le Canada Français" et aussi membre de l'Adoration 
nocturne qui prenait les candidatures. Le secrétaire de ce dernier, M. Jean-Paul Guillette, aussi membre 
de l'Adoration nocturne, prit ses coordonnées avec plaisir. 
 
En avant-midi, Philidor Ouimet, député libéral, téléphona par affaire à Philippe Desnoyers qu'il connaissait 
bien. Ce dernier en profita pour lui recommander d'engager Jean-Paul Vallée comme geolier. M. Ouimet, 
qui cherchait quelqu'un de fiable pour prendre en charge la prison qui lui causait des problèmes, accepta 
cette suggestion et recommanda en après-midi  même au conseil des ministres d'engager Jean-Paul. 
 
Il devint donc gouverneur de la prison, alors que M. Esdras Laforest, son supérieur, était shériff en charge 
du Palais de justice. 
 
 

Sa profession a été Directeur, à temps plein, pour Prison régionale de St-Hyacinthe (secteur 
d'activité: administration publique), à Saint-Hyacinthe, Qc. 
Notes sur l'occupation:  

À la fermeture de la prison de St-Jean, Jean-Paul fut nommé directeur de la prison régionale de St-
Hyacinthe. 
 

Sa profession a été Assistant directeur, à temps plein, pour Prison Tanguay (secteur d'activité: 
administration publique), à Montréal. 
Notes sur l'occupation:  

Comme son épouse, Marie-Alice Prévost, avait été transférée à la prison des femmes Tanguay à Montréal 
à la fermeture de la prison de St-Jean et comme elle refusait d'aller vivre à St-Hyacinthe, Jean-Paul 
demanda un transfert à Tanguay pour raison familiale. 
 

 

Sa profession a été Invalidité, à temps plein, pour Gouvernement du Québec (secteur d'activité: 
santé), à Montréal.  Il est parti en retraite le 30 novembre 1984. 
Notes sur l'occupation:  

À cause des problèmes de santé reliés au stress de son travail, Jean-Paul fut déclaré invalide et fut 
pensionné par le gouvernement. 
 

 
Jean-Paul vit à St-Jean-sur-Richelieu.   Email: jeanpaul.vallee@videotron.ca . 
 
Source(s) individuel: 
 
En premier, Jean-Paul et Alice Marie Prévost se sont unis en une cérémonie religieuse le 28 
décembre 1946 à St-Jean-sur-Richelieu par un le curé et le témoin était Joseph-Louis Vallée et 
Ernest Prévost.  Leur mariage a été annulé le 6 mars 1987 à Montréal sur demande de l'époux. 
Notes sur l'union: Paroisse St-Edmond. 

Ce mariage a causé certains problèmes dans la famille de Jean-Paul, car pour eux, ils perdaient le gros 
salaire qu'il leur donnait. Marie-Alice ne fut^pas bien acceptée. 

Alice est née le 13 mars 1929 à Sainte-Pérpetue et son entrée au christianisme a pris place en ce 
lieu-même le 13 mars 1929, célébré par le curé J. E. Moellette ? ptre.  Ses parrains étaient Hector 
Bélanger, époux de la marraine et ses marraines étaient Alice Pellerin, cousine maternelle. 
Notes sur la naissance: Au baptême, la marraine ne se souvenait plus du nom à donner à l'enfant. Elle lui a 

donc donné son nom d'Alice. 
 
 

Elle est décédée le 9 août 1992 à Fleurimont, Qc.  Les funérailles se sont déroulées à St-Jean-sur-
Richelieu et ont été arrangées par Lesieur et frères.  Son corps a été incinéré le 12 août 1992 à St-
Jean-sur-Richelieu. 
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Notes sur la famille: Au début de leur mariage, ils demeurent dans le logis qu'occupaient précédemment 
Marie-Alice et sa soeur Pauline, sur la rue Longueuil à côté du chemin de fer. Cette dernière était partie 
rejoindre son conjoint à New-York. 
Puis, le 1 mai 1947, ils emménagent au 142b rue St-Jacques, dans un petit logis au deuxième étage d'une 
bâtisse située dans le fond d'une cour et appartenant à M. Marcel Girard: une cuisine-salon, une salle de 
bain, deux chambres et un hangar. Au premier étage, demeure la famille de Jean Arsenault avec les deux 
enfants: Yvon et Diane. C'est là que pendant un certain temps, ils accueilleront le frère de Marie-Alice, 
Rodrigue, arrivé de Saint-Cyrille de Lislet pour travailler sous les ordres de Jean-Paul à l'usine Cables, 
Conduits & Fitings, en plus d'avoir deux enfants. 
Le 1 mai 1956, ils déménagent au 113 rue St-Louis. 
Puis, en 1959, ils achètent l'ancien chalet de M. Jean-Paul Trahan, constructeur et y emménagent le 1 
mai, au 170 rue Duvernay. 
En 1961, quand Jean-Paul est engagé comme gouverneur de la prison, il doit habiter avec sa famille un 
logis inclus dans les murs de la prison. Il loue alors la maison de la rue Duvernay. 
En octobre 1963, il obtient l'autorisation de pouvoir habiter à l'extérieur de la prison. La famille retourne 
alors vivre sur la rue Duvernay. 
Jean-Paul est élu marguiller de la paroisse St-Eugène. 

 
Source(s) famille: 
 
Les quatre enfants de cette famille sont:- 

1. Christiane Vallée
 1.1

 née 15 déc 1947. 

2. Lucien Vallée
 1.2

 né 8 mai 1949 à St-Jean-sur-Richelieu. 

3. Hélène Vallée
 1.3

 née 27 nov 1954 à St-Jean-sur-Richelieu. 

4. Bernard Vallée
 1.4

 né 9 avr 1961 à St-Jean-sur-Richelieu. 

 
En dernier, Jean-Paul et Lise Payette se sont unis en une cérémonie religieuse le 27 avril 1987.  
Lise est née le 6 décembre 1934. 
 

Première génération  de descendants 

1.1. Christiane Vallée  est née le 15 décembre 1947.  Son parrain est Ernest Prévost et sa marraine 
est Alexina Pellerin. 
 
En premier, Christiane et Claude-Henri Langlois se sont unis en une cérémonie religieuse le 5 
octobre 1968 à St-Jean-sur-Richelieu.  Ils ont divorcé le 10 janvier 2000.  Claude-Henri est né le 11 
août 1942 à St-Jean-sur-Richelieu. 
Les trois enfants de cette famille sont:- 

1. Martin Langlois
 2.1

 né 16 déc 1970 à St-Jean-sur-Richelieu. 

2. Marie-Claude Langlois
 2.2

 née 19 fév 1972; décédée 15 fév 1991. 

3. Anthony Langlois
 2.3

 né 27 mar 1974 à St-Jean-sur-Richelieu. 

 
En dernier, Christiane et Roger Bolduc sont en cohabitation sous contrat légal. 
Roger est né le 23 mai 1929 à St-Camille-de-Bellechasse. 
 

1.2. Lucien Vallée  est né le 8 mai 1949 à St-Jean-sur-Richelieu et son entrée au christianisme a pris 
place en ce lieu-même le 9 mai 1949, célébré par le prêtre .  Ses parrains sont Roger Vallée, oncle 
paternel et ses marraines sont Monique (Alice) Vallée, tante paternelle. 
Notes sur la naissance: Né la journée de la Fête des mères, vers 13h15. 

 
Ses parents demeuraient au 142b rue Saint-Jacques à Saint-Jean-sur-Richelieu. 
 
Son père était contremaître à Longtin Cable, une usine de fabrication de câbles électriques située sur la 
rue Richelieu et vendue dans les années 1950 à Pirelli. 
 
Sa mère a travaillé à la même usine avant son mariage. À la naissance des enfants, elle est demeurée à 
la maison. 
 
 

Lucien est du groupe sanguin O+. 
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Lucien a suivi, à temps plein, un cours élémentaire en 1ère année - École Saint-Jean-l'Évangéliste 
à St-Jean-sur-Richelieu - pendant 9 mois.  Il a complété le programme en juin 1956 et a obtenu 
son diplôme. 
Notes sur l'éducation: J'ai de bons souvenirs, comme ma première communion et ma confirmation. 

Cependant, je ne me rappelle plus de mon enseignante, car elle avait été absente pour maladie plusieurs 
mois. 
 
 

Il a suivi, à temps plein, un cours élémentaire en 2e à 4e années - École Notre-Dame-Auxiliatrice à 
St-Jean-sur-Richelieu - pendant 2 ans et 9 mois.  Il a complété le programme en juin 1959 et a 
obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation: En 2e année, Mme Annette Amyotte fut mon enseignante. 

Puis en 3e et 4e année, ce fut Mme Claire Duval qui m'enseigna. 
 
L'école était tenue par les Frères Maristes. 
 
 

Il a suivi, à temps plein, un cours élémentaire en 5e année - École Saint-Eugène à St-Jean-sur-
Richelieu - pendant 9 mois.  Il a complété le programme en juin 1960 et a obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation: Avec M. Lucien Boucher comme enseignant et principal de l'école. Il était un enseignant 

hors-pair, dévoué et attentif aux jeunes. 
 
 

Il a suivi, à temps plein, un cours élémentaire en 6e année - École Saint-Jean-l'Évangéliste à St-
Jean-sur-Richelieu - pendant 9 mois.  Il a complété le programme en juin 1961 et a obtenu son 
diplôme. 
Notes sur l'éducation: Avec M. André Piette comme enseignant. Il est demeuré mon modèle comme 

enseignant plus tard. 
 
 

Il a suivi, à temps plein, un cours secondaire en Baccalauréat es Arts - Séminaire de Saint-Jean à 
St-Jean-sur-Richelieu - pendant 1 an et 9 mois.  Il a obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation: Cours classique: 

   1961-1962, Élément latin 
   1962-1963, Syntaxe 
 
J'étais entré au petit séminaire grâce à l'Oeuvre des vocations du diocèse de Saint-Jean, pour devenir 
prêtre. 
C'est le curé Pierre Lanctôt de ma paroisse Saint-Eugène qui était intervenu pour que j'aie cette aide. 
J'étais alors en 6e année et j'étais allé passer les test d'inscription adresssés aux élèves de 7e année. 
J'avais brillamment réussi avec la mention Très bien. 
 
 
 

Il a suivi, à temps plein, un cours supérieur en Baccalauréat es Arts - École secondaire Notre-
Dame-Auxiliatrice à St-Jean-sur-Richelieu - pendant 1 an et 9 mois.  Il a obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation: Cours classique: 

   1963-1964, Méthode 
   1964-1965, Versification 
 
École tenue par les Frères Maristes. 
 
 

Il a suivi, à temps plein, un cours supérieur en Baccalauréat es Arts - Séminaire de Saint-Jean à 
St-Jean-sur-Richelieu - pendant 1 an et 9 mois.  Il a quitté en juin 1967 mais a raté son exam. 
Notes sur l'éducation: Cours classique: 

   1965-1966, Belles lettres 
   1966-1967, Rhétorique 
 
Je n'ai pas terminé mon cours classique: il me restait Philo 1 et Philo 2. 
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Il a suivi, à temps plein, un cours supérieur en CPES Cours préparatoire aux études supérieures - 
École Secondaire Beaulieu à St-Jean-sur-Richelieu - pendant 9 mois.  Il a complété le programme 
en juin 1968 et a obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation: École secondaire publique mixte. 

 

 

Il a suivi, à temps plein, un cours au collège en Formation des maîtres - École Normale La Prairie à 
La Prairie, Qc - pendant 2 ans et 9 mois.  Il a complété le programme en juin 1971 et a obtenu son 
diplôme. 
Notes sur l'éducation: École de garçons tenue par les frères de l'Instruction chrétienne. 

 
 

Il a suivi, à temps partiel, un cours supérieur en Baccalauréat en pédagogie - Université de 
Montréal à Montréal -.  Il a complété le programme et a obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation: En technologie éducationnelle. 

 
 

Il a suivi, à temps partiel, un master en Maîtrise en éducation - Université de Montréal à Montréal -.  
Il a complété le programme et a obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation: En technologie éducationnelle. 

 

 

Il a suivi, à temps partiel, un master en Maîtrise en administration scolaire - Université de 
Sherbrooke à Sherbrooke -.  Il a complété le programme et a obtenu son diplôme. 
Notes sur l'éducation: Les cours se donnaient le vendredi soir et la journée du samedi, avec en plus deux 

semaines à temps plein l'été. 
 
Je couchais au presbytère de Fleurimont, invité par mon ami Joseph Codina, curé. 
 

 

 
Depuis le 1 septembre 1971, la profession de Lucien a été Enseignant, à temps plein, pour 
Commission scolaire Honoré-Mercier (secteur d'activité: éducation), à St-Jean-sur-Richelieu.  Il a 
quitté le 31 août 1975. 
Notes sur l'occupation: Lieu de travail: École polyvalente Jean-Jacques-Bertrand 

255, rue Saint-André Sud 
Farnham, (Québec) 
 
Responsabilités: 
i. Enseignement des sciences à divers groupes du secondaire. 
ii. Chef de groupe en sciences. 
iii. Président du conseil des maîtres. 
 
 

Depuis le 1 septembre 1975, sa profession a été Conseiller pédagogique, à temps plein, pour 
Commission scolaire Saint-Jean-sur-Richelieu (secteur d'activité: éducation), à St-Jean-sur-
Richelieu.  Il a quitté le 7 août 1978. 
Notes sur l'occupation: Conseiller pédagogique en audio-visuel. 

 
Responsabilités: 
i. Responsable de l'animation pédagogique de l'enseignement assisté de l'audiovisuel, ainsi que de la 
mise sur pied d'un centre en audiovisuel. 
 

 

Depuis le 1 juillet 1978, sa profession a été Directeur d'école, à temps plein, pour Commission 
scolaire Taillon (secteur d'activité: éducation), à Saint-Hubert, Qc.  Il a quitté le 30 juin 1983. 
Notes sur l'occupation: Lieu de travail: École Paul-Chagnon 

5295, Chemin Chambly 
Saint-Hubert, (Québec) 
 
Responsabilités : 
i. En charge de la gestion complète de l'école selon les politiques et règlements de la commission 
scolaire. 
ii. Membre de divers comités de gestion et de travail au niveau de la commission scolaire. 
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iii. Auteur de divers articles publiés dans la revue de la Fédération des directeurs d'école, Information. 
 
 

Depuis le 1 juillet 1983, sa profession a été Directeur général, à temps plein, pour Commission 
scolaire de Quévillon (secteur d'activité: éducation), à Lebel-sur-Quévillon.  Il a quitté le 2 
novembre 1989. 
Notes sur l'occupation: Responsabilités : 

i. Responsable de la gestion de la commission scolaire en collaboration avec le conseil des 
commissaires, le comité exécutif et les autres cadres; la commission scolaire a intégré les niveaux 
primaire et secondaire en 1986. 
ii. Durant toutes ces années, j'ai assumé le rôle de directeur des services du personnel et de responsable 
des services informatiques. 
iii. De plus, de 1983 à 1985 et de 1986 à 1989, j'ai rempli la fonction de directeur des services éducatifs; 
en 1985-86, j'ai rempli celle de directeur des services financiers et des services de l'équipement. 
 
 

Depuis le 3 novembre 1989, sa profession a été Restaurateur, à temps plein, pour Patio S-E inc 
(secteur d'activité: logement et restauration), à Saint-Eustache, Qc.  Il a quitté le 4 avril 1997 suite 
à la faillite de son employeur. 
Notes sur l'occupation: Responsabilités : 

i. Propriétaire unique de deux franchises en restauration; 
ii. restaurants de 130 places. 
 

 

Depuis le 10 août 1993, sa profession a été Directeur adjoint, à temps plein, pour Commission 
scolaire de l'Asbesterie (secteur d'activité: éducation), à Asbestos, Qc.  Il a quitté le 30 juin 1994 à 
la fin de son contrat. 
Notes sur l'occupation: Lieu de travail : Polyvalente l'Escale 

430, 5e Avenue, 
Asbestos, (Québec) 
 
 Responsabilités : 
i. En charge de la vie étudiante de la polyvalente; nous avons entre autres tenu l'exposition scientifique 
régionale de l'Estrie. 
ii. Responsable de l'encadrement de 400 élèves de secondaire 1 et 2. 
iii. Chargé de la supervision pédagogique de 25 enseignants des départements de sciences humaines, 
d'enseignement religieux, d'éducation physique, d'informatique, de musique, d'arts plastiques et 
d'économie familiale. 
iv. Membre du comité de la commission scolaire sur l'informatique. 
 

 

Depuis le 21 août 1994, sa profession a été Secrétaire général, à temps plein, pour Académie 
Laurentienne (secteur d'activité: éducation), à Val-Morin, Qc.  Il a démissionné le 7 avril 1995. 
Notes sur l'occupation: Lieu de travail: Académie Laurentienne 

1200, 14e Avenue 
Val-Morin, (Québec), J0T 2R0 
 
Responsabilités:  
i. Répondre aux besoins des clients. 
ii. Responsable du recrutement des élèves. 
iii. En charge du suivi financier. 
iv. Coordonnateur du transport et du service du personnel. 
 
 

Depuis le 8 avril 1995, sa profession a été Consultant en éducation, à temps plein, pour À son 
compte (secteur d'activité: éducation), à Saint-Eustache, Qc.  Il a quitté le 15 août 1996 à la fin de 
son contrat. 
Notes sur l'occupation: Responsabilités : 

i. Répondre aux besoins des clients. 
 
 

Depuis le 16 août 1996, sa profession a été Directeur adjoint, à temps plein, pour Externat Sacré-
Coeur (secteur d'activité: éducation), à Rosemère, Qc.  Il a été licencié le 30 novembre 1998. 
Notes sur l'occupation: Lieu de travail: Externat Sacré-Cœur 

535, Lefrançois 
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Rosemère (Québec), J7E 4H4 
 
Responsabilités: 
i. Membre du comité de régie. 
ii. Responsable du suivi pédagogique, de l'encadrement et de la vie étudiante pour les 500 élèves de 
secondaire 1, 2, 3 
 
 

Depuis le 30 novembre 1998, sa profession a été CONSULTANT EN GESTION ET EN 
ÉDUCATION, à temps plein, pour Consultation L.V. enrg (secteur d'activité: éducation), à Saint-
Eustache, Qc.  Il a quitté le 31 décembre 2005 à la fin de son contrat. 
Notes sur l'occupation: Responsabilités : 

i. Répondre aux besoins des clients. 
ii. Consultation auprès de parents. 
iii. Consultation auprès de restaurateurs. 
 
 

Depuis le 1 janvier 2005, sa profession a été Gestionnaire, à temps plein, pour 9044-8531 Québec 
inc (secteur d'activité: logement et restauration), à Saint-Eustache, Qc.  Il a quitté le 31 décembre 
2006 à la fin de son contrat. 
Notes sur l'occupation: Responsabilités: 

i. Gestion du personnel : engagements, suivis, horaires et paies. 
ii. Développement de l’entreprise. 
 
 

Depuis le 12 novembre 2006, sa profession a été Enseignant, à temps plein, pour Commission 
scolaire de la Seigneurie des Milles-Iles (secteur d'activité: éducation), à Sainte-Thérèse, Qc.  Il a 
quitté le 30 juin 2009 à la fin de son contrat. 
Notes sur l'occupation: Responsabilités: 

i. Enseignement des mathématiques et des sciences au secondaire. 
 
 

Depuis le 30 juin 2009, sa profession est Retraité, pour Aucun.  Depuis le 10 février 2010, sa 
profession a été Enseignant, à temps plein, pour Académie Lafontaine (secteur d'activité: 
éducation), à Saint-Jérôme, Qc.  Il a quitté le 30 juin 2010 à la fin de son contrat. 
Notes sur l'occupation: Responsabilités: 

i. Enseignement des mathématiques en secondaire 5. 
 
 

Depuis 2008, sa profession a été Enseignant, en saisonnier, pour Commission scolaire de la 
Seigneurie des Milles-Iles (secteur d'activité: éducation), à Saint-Eustache, Qc.  Il a quitté en 2012 
à la fin de son contrat. 
Notes sur l'occupation: 3 semaines tous les étés. 

 
Responsabilités: 
i. Enseignement des mathématiques au secondaire. 
 

 

 
Lucien a vécu à 142 B rue Saint-Jacques, St_Jean. PQ pendant 6 ans, 11 mois et 22 jours du 8 
mai 1949 au 30 avril 1956. 
Notes sur la résidence/contact: Dans le vieux St-Jean. 

Au fond de la cour, au 2e étage de ce qui a du être une ancienne écurie à chevaux transformée en logis. 
Le frigidaire à glace se trouvait au bout de la galerie extérieure. C'était chauffé à l'huile. 
Propriété de M. Girard. 
 

Il a vécu à 113 rue Saint-Louis, St-Jean, PQ pendant 3 ans, 1 mois et 29 jours du 1 mai 1956 au 
30 juin 1959. 
Notes sur la résidence/contact: Dans un bloc appartement à 5 logis, nous avions le logis de droite qui occupait 

les deux étages. 
Juste en face de la rue Mercier, à côté du restaurant Di Tata. 
Mon oncle Roger (mon parrain) demeurait sur la rue Mercier à 5 maisons de chez nous. 
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Il a vécu à 170 rue Duvernay, St-Jean, PQ pendant 2 ans, 7 mois et 1 jour du 1 juillet 1959 au 2 
février 1962. 
Notes sur la résidence/contact: Papa avait acheté un ancien chalet de Jean-Paul Trahan situé dans la rue 

Duvernay, dans Saint-Eugène. C'était une rue à 7 maisons sur un côté et des hangars à Jean-Paul Trahan 
sur l'autre et qui se terminait sur le chemin de fer. 
Mon oncle Roger demaurait la maison d'à côté (la 4e) et Pierre Raymond, mon meilleur ami, la 6e. 
. 

Il a vécu à 6 rue Salaberry, St-Jean, PQ pendant 2 ans, 4 mois et 28 jours du 2 février 1962 au 30 
juin 1964.   Téléphone: 514-316-9526  Portable: 514-996-9526  Email: lucien@lucienvallee.com . 
Notes sur la résidence/contact: Nous demeurions dans la prison de St-Jean, suite à la nomination de mon 

père comme gouverneur. 

 

Il a vécu à 170 rue Duvernay, St-Jean, PQ pendant 8 ans, 0 mois et 7 jours du 1 juillet 1964 au 8 
juillet 1972. 
Notes sur la résidence/contact: Après 2 ans de résidence à la prison, mon père a obtenu l'autorisation d'avoir 

sa résidence hors les murs. 
Nous sommes revenu demeurer sur la rue Duvernay, car mon père avait seulement loué la maison entre 
temps. 
J'y suis demeuré jusqu'à mon mariage. 

Il a vécu à 11 rue Saint-Pierre, Saint-Jean, PQ, app. #4 pendant 2 ans, 11 mois et 22 jours du 8 
juillet 1972 au 30 juin 1975.   Téléphone: 514-316-9526  Portable: 514-996-9526  Email: 
lucien@lucienvallee.com . 
Notes sur la résidence/contact: Au début de notre mariage, nous avons loué un petit logis de 3 pièces au 

deuxième étage d'une maison à 4 appartements, dans la paroisse de Saint-Edmond. La deuxième année, 
j'avais aussi loué le garage derrière la maison. 
Nous étions à 5 minutes à pied de chez mes beaux-parents et à environ 2 milles de chez mes parents. 
 

Il a vécu à 398 rue Coderre, St-Jean, PQ pendant 7 ans, 11 mois et 29 jours du 1 juillet 1975 au 30 
juin 1983. 
Notes sur la résidence/contact: En 1975, nous avons acheté un terrain de la Corporation du Séminaire, à 

l'emplacement où se trouvait un terrain de football lorsque j'étudiais au séminaire. Puis, nous avons 
acheté une maison préfabriquée de Désourdy (de St-Luc). Nous y avons travaillé beaucoup à 
l'aménagement final: peinture, tourbe, tapis, etc. Par la suite, mon beau-père Albert est venu nous ajouter 
un abri d'auto avec une remise. Il a aussi travaillé à la finition de notre sous-sol: bureau de travail, etc. 
Nos 3 premiers enfants y sont nés. 
 

 

Il a vécu à 53 Côte du Plateau, Lebel-sur-Quévillon, PQ pendant 6 ans, 5 mois et 19 jours du 1 
juillet 1983 au 20 décembre 1989. 
Notes sur la résidence/contact: Lors de mon engagement à Lebel-sur-Quévillon, j'ai du contracter la 

construction de ma maison, car il n'y avait pas de contracteur. 
Cette maison de 70 pieds par 34 pieds, était un petit château avec ses 14 pièces et sa vue imprenable sur 
le lac Quévillon. Nous avions un terrain de 140 pieds de façade sur le lac. 
J'avais acheté le terrain de la compagnie Domtar qui réservait habituellement les terrains sur le bord du 
lac pour ses cadres. 
Mon beau-frère, Serge Moquin, est venu passer quelques mois à m'aider à la construction, tandis que 
Francine et les 3 enfants demauraient chez lui à Dartmouth en Nouvelle-Écosse avec son épouse Carole, 
la soeur de Francine. 
Quand nous avons quitté Lebel-sur-Quévillon, la maison ne se vendait pas, car trop dispendieuse pour 
cette localité. En fin de compte, Domtar nous l'a acheté, plus pour nous rendre service que par besoin, car 
elle n'a pas été habitée pendant 2 ans par la suite. 

 

Il a vécu à 317 Chemin de la Grande Côte, Saint-Eustache, Qc du 1 juillet 1990.   Téléphone: 514-
316-9526  Portable: 514-996-9526  Email: lucien@lucienvallee.com  Site Web: 
www.lucienvallee.com. 
 
Source(s) individuel: 
 
Lucien et Françine Marchand se sont unis en une cérémonie religieuse le 8 juillet 1972 à St-Jean-
sur-Richelieu par le curé Jean-Louis Bourdon et le témoin était Jean-Paul Vallée et Albert 
Marchand. 
Notes sur l'union: Francine s'est mariée le jour de son 22e anniversaire de naissance. 
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Françine est née le 8 juillet 1950 à St-Jean-sur-Richelieu et son entrée au christianisme a pris 
place en ce lieu-même.  Ses parrains sont Ovila Goyette, oncle maternel et ses marraines sont 
Rose-Alma Bessette, grand-mère maternelle. 
Notes sur la naissance: À la paroisse Saint-Edmond. 

 

 
Source(s) famille: 
 
Les quatre enfants de cette famille sont:- 

1. David Vallée
 2.4

 né 6 jan 1978 à St-Jean-sur-Richelieu. 

2. Marc Vallée
 2.5

 né 25 sep 1979 à St-Jean-sur-Richelieu. 

3. Catherine Vallée
 2.6

 née 24 avr 1982 à St-Jean-sur-Richelieu. 

4. Étienne Vallée
 2.7

 né 9 jan 1989 à Lebel-sur-Quévillon. 

 

1.3. Hélène Vallée  est née le 27 novembre 1954 à St-Jean-sur-Richelieu.  Sa marraine est Rose 
Prévost (tante maternelle). 
 
En premier, Hélène et Gérard Cardinal se sont unis en une cérémonie religieuse le 22 juin 1974 à 
St-Jean-sur-Richelieu.  Gérard est né le 22 février 1946 à Sherrington. 
Les trois enfants de cette famille sont:- 

1. Normand Cardinal
 2.8

 né 8 nov 1974 à St-Jean-sur-Richelieu. 

2. Éric Cardinal
 2.9

 né 7 oct 1977 à St-Jean-sur-Richelieu. 

3. Mélanie Cardinal
 2.10

 née 30 avr 1981 à St-Jean-sur-Richelieu. 

 
En dernier, Hélène et Jean-Pierre Poupart se sont unis en une cérémonie civile le 19 août 2006.  
Jean-Pierre est né le 18 novembre 1947 à Sherrington.  Son parrain est Albert Laforest et sa 
marraine est Yvette Roy. 
 

1.4. Bernard Vallée  est né le 9 avril 1961 à St-Jean-sur-Richelieu et son entrée au christianisme a pris 
place en ce lieu-même le 15 avril 1961, célébré par le curé Pierre Lanctot.  Son parrain est Ovila 
Vallée et sa marraine est Rita Perron. 
Notes sur la naissance: Bernard a été confirmé le 24 avril 1969 

 
Bernard a suivi, à temps plein, un cours au collège en Informatique - Bois-de-Boulogne à Montréal 
-  de 1978 à 1982.  Il a obtenu son diplôme. 
 
Depuis le 1 juin 1982, la profession de Bernard a été Informaticien, à temps plein, pour Pepsi 
Canada, à Montréal.  Il a quitté le 1 octobre 1983.  Depuis le 1 octobre 1983, sa profession a été 
Informaticien, à temps plein, pour Lavalin Ingénieur inc., à Montréal.  Il a quitté le 12 novembre 
1984.  Du 19 novembre 1984, sa profession a été Informaticien, à temps plein, pour STM, à 
Montréal. 
 
Bernard a vécu à St-Jean-sur-Richelieu pendant 17 ans, 4 mois et 22 jours du 9 avril 1961 au 31 
août 1978. 
Notes sur la résidence/contact: 170 rue Duvernay 

Il a vécu à Montréal pendant 8 ans, 9 mois et 29 jours du 1 septembre 1978 au 30 juin 1987. 
Notes sur la résidence/contact: Durant la période du CEGEP jusqu'au début du travail : différents logements à 

Montréal. 

Il a vécu temporairement à Montévidéo, Uruguay pendant 1 an, 0 mois et 0 jours du 5 décembre 
1997 au 5 décembre 1998. 
Notes sur la résidence/contact: Bernard a pris une année sabbatique pour aller travailler, comme consultant, à 

la compagnie de téléphone de l'Uruguay (Antel). Toute la famille a suivi pour vivre une expérience 
fantastique. Ils demeuraient au 3154 Manuel-Vincent Pagola  # 301. 

Il a vécu à Laval du 1 juillet 1987.   Email: b.vallee@videotron.ca . 
 
Source(s) individuel: 
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Bernard et Lucie Lockhead se sont unis en une cérémonie religieuse le 15 août 1987 à Montréal.  
Lucie est née le 25 mars 1958 à Montréal.  Son parrain est Albert Lockhead et sa marraine est 
Denise Lockhead. 
 
Source(s) famille: 
 
Les deux enfants de cette famille sont:- 

1. Philippe Vallée
 2.11

 né 19 mai 1990 à Laval. 

2. Jérémie Vallée
 2.12

 né 4 oct 1993 à Laval. 

 

Seconde génération  de descendants 

2.1. Martin Langlois  est né le 16 décembre 1970 à St-Jean-sur-Richelieu.  Son parrain est Jean-Paul 
Vallée et sa marraine est Marie-Alice Prévost. 
 
Martin et Vivianna Magazzu se sont unis en une cérémonie religieuse le 2 août 1997 à Granby, Qc.  
Ils ont divorcé le 14 octobre 2007 par agrément mutuel.  Vivianna est née le 11 février 1973 à 
Montréal. 
Les trois enfants de cette famille sont:- 

1. Marika Langlois
 3.1

 née 20 mar 1999 à Granby. 

2. Victoria Langlois
 3.2

 née 4 mai 2001 à Granby. 

3. Annalisa Langlois
 3.3

 née 14 aoû 2003 à Granby. 

 

2.2. Marie-Claude Langlois  est née le 19 février 1972.  Son parrain était Léon Scott et sa marraine 
était Ghislaine Langlois.  Elle est décédée le 15 février 1991.  Son corps a été inhumé à Iberville. 
 

2.3. Anthony Langlois  est né le 27 mars 1974 à St-Jean-sur-Richelieu.  Son parrain est Lucien Vallée 
(oncle maternel) et sa marraine est Françine Marchand (épouse de Lucien Vallée). 
 
Anthony et Annie Piché sont en cohabitation sous contrat légal. 
Annie est née le 18 juillet 1976 à St-Jérome. 
Les deux enfants de cette relation sont:- 

1. Justin Langlois
 3.4

 né 14 aoû 2003 à St-Jérome. 

2. Zoé Langlois
 3.5

 née 23 jun 2005 à St-Jérome. 

 

2.4. David Vallée  est né le 6 janvier 1978 à St-Jean-sur-Richelieu.  Son parrain est Pierre Messier 
(époux de Denise Goyette) et sa marraine est Denise Goyette (grande tante maternelle). 
 
David et Geneviève Guay sont en cohabitation sous contrat légal. 
Geneviève est née le 11 décembre 1978 à Drummonville. 
 

2.5. Marc Vallée  est né le 25 septembre 1979 à St-Jean-sur-Richelieu.  Son parrain est Serge Moquin 
(époux de Carole Marchand) et sa marraine est Carole Marcand (tante maternelle). 
 
La profession de Marc a été Traducteur. 
 
Marc et Émilie Vachon se sont unis en une cérémonie religieuse le 4 mai 2002.  Émilie est née le 2 
mars 1981 à Sherbrooke. 
Les trois enfants de cette famille sont:- 

1. Xavier Vallée
 3.6

 né 14 mai 2005 à St-Eustache. 

2. Raphael Vallée
 3.7

 né 6 jan 2008 à St-Eustache. 

3. Félix Vallée
 3.8

 né 16 oct 2012 à Saint-Eustache, Qc. 

 

2.6. Catherine Vallée  est née le 24 avril 1982 à St-Jean-sur-Richelieu.  Son parrain est Pierre 
Marchand (oncle maternel) et sa marraine est Lyne Gaboriault (son épouse). 
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Catherine et Jean-Luc Malo se sont unis en une cérémonie civile le 5 septembre 2006 à Montréal 
par un le notaire.  Puis Catherine et Jean-Luc se sont unis en une cérémonie religieuse le 12 mars 
2011 à Saint-Eustache, Qc par le curé Michel Forget et le témoin était Robert Malo et Lucien 
Vallée, pères.  Jean-Luc est né le 8 novembre 1978 à Montréal. 
La fille de cette famille est:- 

1. Tinalia Mérédith Malo
 3.9

 née 9 jan 2012 à Châteauguay. 

 

2.7. Étienne Vallée  est né le 9 janvier 1989 à Lebel-sur-Quévillon.  Son parrain est Claude-Henri 
Langlois et sa marraine est Christiane Vallée ( tante paternelle ). 
 
Étienne et Jessica Marie Lambert se sont unis 
Notes sur l'union: Fiançailles 23 août 2011 à St-Agathe (Auberge Nuit de rêves) 

Jessica est née le 20 avril 1989 à LaSarre, Qc et son entrée au christianisme a pris place en ce 
lieu-même le 23 juillet 1989.  Son parrain est Yvon Lambert et sa marraine est Jacynthe. 
Notes sur la naissance: Première communion à Sainte-Thérèse, Qc 

Confirmation à Sainte-Thérèse, Qc 

 

2.8. Normand Cardinal  est né le 8 novembre 1974 à St-Jean-sur-Richelieu.  Son parrain est Gilles 
Cardinal (oncle paternel) et sa marraine est Réjeanne Toupin (son épouse). 
 

2.9. Éric Cardinal  est né le 7 octobre 1977 à St-Jean-sur-Richelieu.  Son parrain est Claude-Henri 
Langlois et sa marraine est Christiane Vallée ( tante paternelle ). 
 
En premier, Éric et Mélanie étaient en cohabitation sous contrat légal. 
Le fils de cette relation est:- 

1. Émile Cardinal
 3.10

 

 
En dernier, Éric s'est marié avec Mélissa Lefrançois. 
Mélissa est née le 3 août 1977. 
Les deux enfants de cette famille sont:- 

1. Guillaume Cardinal
 3.11

 né 14 déc 2001 à Châteauguay. 

2. Alexandre Cardinal
 3.12

 né 9 jun 2004 à Châteauguay. 

 

2.10. Mélanie Cardinal  est née le 30 avril 1981 à St-Jean-sur-Richelieu.  Son parrain est Bernard 
Vallée (oncle maternel) et sa marraine est Françoise Cardinal (tante paternelle). 
 
Mélanie et Dominic Tremblay sont en cohabitation sous contrat légal. 
Dominic est né le 6 septembre 1973 à Montréal. 
La fille de cette relation est:- 

1. Tiffany Tremblay
 3.13

 née 6 déc 2008 à St-Rémi, Qc. 

 

2.11. Philippe Vallée  est né le 19 mai 1990 à Laval.  Son parrain est Réjean Leclerc (époux de 
Suzanne Lockhead) et sa marraine est Suzanne Lockhead (tante maternelle). 
 
Philippe a vécu temporairement à Montévidéo, Uruguay pendant 1 an, 0 mois et 0 jours du 5 
décembre 1997 au 5 décembre 1998. 
Notes sur la résidence/contact: Philippe a suivi la famille en Uruguay, durant l'année sabbatique de son père. 

Il a appris l'espagnole en moins de 3 mois (seulement parlé) avec ses nouveaux amis Uruguayens. Il a 
profité de la grande plage de Pocitos au coeur de Montévidéo. 

Il a vécu à Laval du 19 mai 1990. 
 
Source(s) individuel: 
 

2.12. Jérémie Vallée  est né le 4 octobre 1993 à Laval.  Son parrain est Lucien Vallée (oncle paternel) 
et sa marraine est Françine Marchand (épouse de Lucien Vallée). 
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Jérémie a vécu temporairement à Montévidéo, Uruguay pendant 1 an, 0 mois et 0 jours du 5 
décembre 1997 au 5 décembre 1998. 
Notes sur la résidence/contact: Jérémie a suivi la famille en Uruguay, durant l'année sabbatique de son père. 

Jérémie a profiter de la grande plage de Pocitos au coeur de Montévidéo. 

Il a vécu à Laval du 4 octobre 1993. 
 
Source(s) individuel: 
 

Troisième génération  de descendants 

3.1. Marika Langlois  est née le 20 mars 1999 à Granby.  Son parrain est Gianni Iannidinardo et sa 
marraine est Vita Magazzu. 
 

3.2. Victoria Langlois  est née le 4 mai 2001 à Granby.  Son parrain est Pascal Magazzu et sa 
marraine est Rosanna Magazzu. 
 

3.3. Annalisa Langlois  est née le 14 août 2003 à Granby.  Son parrain est Marc Vallée et sa marraine 
est Émilie Vachon. 
 

3.4. Justin Langlois  est né le 14 août 2003 à St-Jérome. 
 

3.5. Zoé Langlois  est née le 23 juin 2005 à St-Jérome. 
 

3.6. Xavier Vallée  est né le 14 mai 2005 à St-Eustache et son entrée au christianisme a pris place en 
ce lieu-même, célébré par le père Pierre Francoeur.  Son parrain est Carl Vachon (oncle maternel) 
et sa marraine est Rose Goudreau (son épouse). 
Notes sur la naissance:  

Une fête rassemblant les familles de son père et de sa mère eut lieu chez ses parents. 

 

 
Xavier a suivi, à temps plein, un cours élémentaire en Primaire - École Coeur-à-coeur à St-
Eustache -  du 30 août 2010. 
Notes sur l'éducation:  

A commencé en maternelle à 5 ans. 
 

 

3.7. Raphael Vallée  est né le 6 janvier 2008 à St-Eustache et son entrée au christianisme a pris place 
en ce lieu-même, célébré par le père Pierre Francoeur.  Sa marraine est Catherine Vallée (tante 
paternelle). 
Notes sur la naissance:  

Son oncle Jean-Luc Malo, époux de Catherine Vallée, a agi aussi comme témoin. 
 
Une fête rassemblant les familles de son père et de sa mère eut lieu chez ses parents. 
 

 
Raphael a suivi au niveau Prématernelle en La Petite Pasto - Centre Marguerite-Bourgeois à St-
Eustache -  du 14 septembre 2011. 
Notes sur l'éducation:  

Avec son grand-père Lucien, il participe à la Petite Pasto de la paroisse Saint-Eustache à tous les deux 
mercredis avant-midi. 
 

 

3.8. Félix Vallée  est né le 16 octobre 2012 à Saint-Eustache, Qc. 
Notes sur la naissance: 8 livres at 9 onces. 

 
Calme. 
 
Courriel de son père : 
 
Voici la première photo officielle de cette nouvelle étoile qui brille maintenant au firmament de l’humanité, 
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en compagnie des heureux (mais fatigués) parents. 
 
  
Que dire à son sujet. Eh bien, c’est un petit pressé : nous avons pris le chemin de l’hôpital le 15 octobre, à 
23 h 30 (pas moyen que mes fils naissent à des heures normales pour toute créature diurne), et pressé 
qu’il était de sortir, il n’a pas laissé à sa mère le temps d’obtenir l’anesthésie tant souhaitée et s’est 
présenté dans le monde dès 1 h 08, de toutes ses huit livres et neuf onces. La mère peut donc maintenant 
se vanter d’avoir vécu un accouchement naturel comme dans le bon vieux temps, alors que les femmes 
étaient faites d’un bois plus solide et enfilaient les accouchements sans sourciller en s’occupant de leurs 
trente-douze autres enfants et en faisant les labours. Et le père peut se vanter de ne pas être tombé dans 
les pommes, même si pendant un temps le plancher a eu un effet d’attraction irrésistible (faut dire qu’il 
n’est pas à son meilleur à 1 h du matin). 
 
  
Maintenant qu’il a fait une entrée d’éclat digne d’un Vallée, le petit poupon au nom encore indéterminé, 
mais portant le numéro de série , passe le plus clair de son temps à dormir, en entrecoupant ses périodes 
de sommeil de quelques imitations de la chèvre, bien entendu, pour être certain que ses parents restent 
sur le qui-vive et ne profitent pas du repos du juste. 
 
  
Je conclus donc cette communication en joignant la fameuse photo, qui fera sûrement craquer ces dames, 
et laissera indifférents la plupart des hommes, insensible qu’est notre race. 
 
  
Marc Vallée, repeupleur agréé 

 

3.9. Tinalia Mérédith Malo  est née le 9 janvier 2012 à Châteauguay. 
Notes sur la naissance:  

Née à 2h44, à l'hopital Anna-Laberge, à Chateauguay. 
Elle est en parfaite santé et boit au sein. 
Elle pèse 6 livres et 2 onces. 
Elle mesure 48 cm de long et 31 cm de tour de tête. 
 
Elle est née 14 jours avant la date prévue du 23 janvier. 
 
 
 

 
Source(s) individuel: 
 

3.10. Émile Cardinal  
 

3.11. Guillaume Cardinal  est né le 14 décembre 2001 à Châteauguay.  Son parrain est Normand 
Cardinal (oncle paternel) et sa marraine est Ginette Talbot. 
 

3.12. Alexandre Cardinal  est né le 9 juin 2004 à Châteauguay.  Son parrain est Pascal Poupart et sa 
marraine est Mélanie Cardinal (tante paternelle). 
 

3.13. Tiffany Tremblay  est née le 6 décembre 2008 à St-Rémi, Qc et son entrée au christianisme. 
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Appendice A: Lieux cités 

A.1. 11 rue Saint-Pierre, Saint-Jean, PQ, app. #4. 

A.2. 113 rue Saint-Louis, St-Jean, PQ. 

A.3. 142 B rue Saint-Jacques, St_Jean. PQ. 

A.4. 170 rue Duvernay, St-Jean, PQ. 

A.5. 317 Chemin de la Grande Côte, Saint-Eustache, Qc. 

A.6. 398 rue Coderre, St-Jean, PQ. 

A.7. 53 Côte du Plateau, Lebel-sur-Quévillon, PQ. 

A.8. 6 rue Salaberry, St-Jean, PQ. 

A.9. Asbestos, Qc. 

A.10. Châteauguay. 

A.11. Drummonville. 

A.12. Fleurimont, Qc. 

A.13. Granby. 

A.14. Granby, Qc. 

A.15. La Prairie, Qc. 

A.16. La Tuque. 

A.17. Lac-à-beauce, Qc. 

A.18. LaSarre, Qc. 

A.19. Laval. 

A.20. Lebel-sur-Quévillon. 

A.21. Montévidéo, Uruguay. 

A.22. Montréal. 

A.23. Parent (Abitibi). 

A.24. Rosemère, Qc. 

A.25. Saint-Eustache, Qc. 

A.26. Saint-Hubert, Qc. 

A.27. Saint-Hyacinthe, Qc. 

A.28. Saint-Jérôme, Qc. 

A.29. Sainte-Pérpetue. 

A.30. Sainte-Thérèse, Qc. 

A.31. Sherbrooke. 

A.32. Sherrington. 

A.33. St-Camille-de-Bellechasse. 

A.34. St-Eustache. 

A.35. St-Jean-sur-Richelieu. 

A.36. St-Jérome. 

A.37. St-Rémi, Qc. 

A.38. Val-Morin, Qc. 
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Liste des noms 

Bolduc 
 Roger (n.1929)

 1.1
 

Cardinal 
 Alexandre (n.2004)

 3.12
, Émile 

 3.10
, Éric 

(n.1977)
 2.9

, Gérard (n.1946)
 1.3

, Guillaume 

(n.2001)
 3.11

, Mélanie (n.1981)
 2.10

, 

Normand (n.1974)
 2.8

 
Guay 
 Geneviève (n.1978)

 2.4
 

Lambert 
 Jessica Marie (n.1989)

 2.7
 

Langlois 
 Annalisa (n.2003)

 3.3
, Anthony (n.1974)

 2.3
, 

Claude-Henri (n.1942)
 1.1

, Justin (n.2003)
 

3.4
, Marie-Claude (n.1972)

 2.2
, Marika 

(n.1999)
 3.1

, Martin (n.1970)
 2.1

, Victoria 

(n.2001)
 3.2

, Zoé (n.2005)
 3.5

 
Lefrançois 
 Mélissa (n.1977)

 2.9
 

Lockhead 
 Lucie (n.1958)

 1.4
 

Magazzu 
 Vivianna (n.1973)

 2.1
 

Malo 
 Jean-Luc (n.1978)

 2.6
, Tinalia Mérédith 

(n.2012)
 3.9

 
Marchand 
 Françine (n.1950)

 1.2
 

Payette 
 Lise (n.1934)

 0.1
 

Piché 
 Annie (n.1976)

 2.3
 

Poupart 
 Jean-Pierre (n.1947)

 1.3
 

Prévost 
 Alice Marie (n.1929)

 0.1
 

Tremblay 
 Dominic (n.1973)

 2.10
, Tiffany (n.2008)

 3.13
 

Vachon 
 Émilie (n.1981)

 2.5
 

Vallée 
 Bernard (n.1961)

 1.4
, Catherine (n.1982)

 2.6
, 

Christiane (n.1947)
 1.1

, David (n.1978)
 2.4

, 

Étienne (n.1989)
 2.7

, Félix (n.2012)
 3.8

, 

Hélène (n.1954)
 1.3

, Jean-Paul Joseph 

(n.1926)
 0.1

, Jérémie (n.1993)
 2.12

, Lucien 

(n.1949)
 1.2

, Marc (n.1979)
 2.5

, Philippe 

(n.1990)
 2.11

, Raphael (n.2008)
 3.7

, Xavier 

(n.2005)
 3.6

 
 
 Mélanie 

 2.9
 


